

О Яренской школе говорят ветеран педагогического труда и пятиклассница.



С любовью к школе

Слово "школа" сердце тревожит
И злословить о ней не смей:
Пятьдесят в ней без малого прожито,
Это ж сколько ж бессонных ночей.

Сколько книг и журналов прочитано к сроку,
Чтоб осмыслить, узнать, понять,
Сколько было звонков, перемен и уроков,
Не берусь сосчитать.

Прохожу мимо школы сторонкой,
Боль-тоска мне сердце щемит,
Что звонок тот залиvistый, звонки
Для других звенит.

Всех детей я по имени помню,
Помню парту любимую их,
Ничего не забыла, что было,
Беспокоюсь, волнуюсь за них.

Всех их жизнь разбросала по свету:
Киров, Питер, Архангельск, Москва,
Посылают порой приветы,
И я в мыслях смотрю в их глаза.

Те же все они, только смотрят
Через время, издалека,
Очень добрые, а порою и грустные,
Видно, взрослая жизнь нелегка.

И когда по ночам не спится,
В думах я со школой своей,
Вспоминаю такие родные
Лица яренских учителей.

За внимание и понимание
Благодарна я вам всегда,
И за искреннюю поддержку,
Когда в дом наш приходит беда.

И, провожая в школу внуков,
Я твердо знаю лишь одно,
Что попадают они в заботливые руки,
Их окружат вниманьем и теплом.

Было всё: обиды до боли,
И с детьми не всегда везло,
Только мне в нашей Яренской школе
И жилось, и дышалось легко.

**Валентина Васильевна ШЕГОЛЕВА,
ветеран педагогического труда.**

Цветы в кабинете биологии

Меня зовут Настя Сер-
хачёва, я пятиклассница. С
волнением я шла первого
сентября в школу, потому что
рядом не было моей любимой
первой учительницы Натальи
Юрьевны.

Старшая школа мне нра-
вится больше, потому что
здесь много места. Раньше я
весь день сидела в одном
классе, а теперь хожу по каби-
нетам к новым учителям. В

каждом кабинете разные
учителя, они мне сразу понра-
вились. Особенно нравится ка-
бинет биологии, потому что там
много удивительных цветов и
есть черепаха.

Я удивилась, что в каби-
нете технологии
стоит несколько
швейных машин, а
у Ольги Игоревны
на выставке краси-
вые юбки.

К новым пра-
вилам я быстро
привыкла, мне нра-
вятся все предме-
ты и все учителя.
На уроке русского
языка я люблю пи-
сать на маркерной

доске, на уроках технологии -
изучать ткани, на математике -
решать задачи у доски.

Недавно нас посвятили в
пятиклассницы, теперь мне
предстоит учиться в старшей
школе несколько лет.

